

CUW.DZP.262.9.2020

Wykonawcy

dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „**Obsługa bankowa budżetu Powiatu Płockiego przez okres 5 lat**”.

Zamawiający - Powiat Płocki reprezentowany przez Zarząd Powiatu w Płocku, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuje odpowiedzi na pytania zawarte w piśmie zamieszczonym na stronie Zamawiającego w dniu 20.03.2020 r.

1. Odpowiedź na pytanie nr 28:

Dział III. Istotne postanowienia umowy – punkt kasowy i bankomat

- 1) Zamawiający oświadcza, że jest właścicielem nieruchomości położonej w Płocku przy ulicy Bielskiej 59.
- 2) Zamawiający wynajmuje i oddaje do użytkowania Wykonawcy z dniem 01.07.2020 r.
 - a) pomieszczenie biurowe o powierzchni ok. 14 m² w budynku Starostwa Powiatowego w Płocku, przy ulicy Bielskiej 59,
 - b) część korytarza o powierzchni ok. 1,6 m² w budynku Starostwa Powiatowego w Płocku przy ulicy Bielskiej 59 z przeznaczeniem na bankomat.
- 3) Użyczona powierzchnia wykorzystywana będzie na Bankowy Punkt Obsługi.
- 4) Wszystkie niezbędne prace Wykonawca zobowiązuje się wykonać we własnym zakresie i na własny koszt.
- 5) Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania na własny koszt bieżącej konserwacji i napraw niezbędnych do zachowania przedmiotu najmu w stanie niepogorszonym.
- 6) Wykonawca zobowiązany jest poinformować Zamawiającego niezwłocznie o konieczności przeprowadzenia napraw i innych czynności, które zgodnie z obowiązującymi przepisami obciążają Zamawiającego oraz wskazać uzasadnienie i podstawę obowiązku obciążającego Zamawiającego.
- 7) W przypadku zaniechania powyższych czynności, Zamawiający będzie miał prawo dochodzenia szkody poniesionej z tego tytułu.
- 8) Wykonawca zobowiązany jest ubezpieczyć na własny koszt mienie znajdujące się w wynajmowanym pomieszczeniu od wszelkiego ryzyka i szkód.
- 9) Umowa zawarta zostaje na okres od 01.07.2020 r do 30.06.2025 r.
- 10) W sprawach nieuregulowanych postanowieniami umowy zastosowanie mieć będą przepisy Kodeksu cywilnego oraz innych ustaw dotyczących przedmiotu umowy.

2. Odpowiedź na pytanie nr 31:

Nie możemy złożyć oświadczenia takiej treści, gdyż Powiat nie jest dużym przedsiębiorą w rozumieniu tej ustawy.

Definicję dużego przedsiębiorcy wprowadza art. 4 pkt 6 wymienionej w pytaniu ustawy o przeciwdziałaniu nadmiernemu opóźnianiu w transakcjach handlowych zgodnie z którym "duży przedsiębiorca to przedsiębiorcę niebędącego mikroprzedsiębiorcą, małym przedsiębiorcą ani średnim przedsiębiorcą." zaś zgodnie z art 4 pkt 5 ww. ustawy "mikroprzedsiębiorca, mały przedsiębiorca, średni przedsiębiorca rozumie się jako mikroprzedsiębiorcę, małego przedsiębiorcę i średniego przedsiębiorcę w rozumieniu załącznika I do rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznającego niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i art. 108 Traktatu (Dz. Urz. UE L 187 z 26.06.2014, str. 1, z późn. zm.(8). Odnosząc się do powyższego zgodnie z artykułem 2 załącznika „Do kategorii mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw ("MŚP") należą przedsiębiorstwa, które zatrudniają mniej niż 250 pracowników i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR, lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR."

3. Odpowiedź na pytanie nr 33:

Art. 46 ustawy o usługach płatniczych określa gwarancje dostawcy płatnika wobec nieautoryzowanych transakcji oraz określa obowiązki dostawy Starostwa w tym zakresie. W przypadku gdy transakcja płatnicza jest inicjowana za pośrednictwem dostawcy świadczącego usługę inicjowania transakcji płatniczej, dostawca prowadzący rachunek niezwłocznie, nie później jednak niż do końca dnia roboczego następującego po dniu stwierdzenia wystąpienia nieautoryzowanej transakcji, którą został obciążony rachunek płatnika, lub po dniu otrzymania stosownego zgłoszenia, zwraca płatnikowi kwotę nieautoryzowanej transakcji płatniczej oraz, w stosownych przypadkach, przywraca obciążony rachunek płatniczy do stanu, jaki istniałby, gdyby nie miała miejsca nieautoryzowana transakcja płatnicza.

4. Odpowiedź na pytanie nr 81:

Zamawiający nie dopuszcza podpisania umowy w późniejszym terminie. Umowa podpisana przez Wykonawcę zostanie wysłana do Zamawiającego, który po podpisaniu odeśle ją do Wykonawcy.

5. Odpowiedź na pytanie nr 82:

Punkt 17 Istotnych Postanowień Umowy pozostaje bez zmian.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje się zmiany treści SIWZ dołączając powyższe informacje do dokumentacji przetargowej.

Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż termin i miejsce składania ofert i otwarcia nie ulegają zmianie.

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Płockiego
mgr inż. Jarosław Mioduski